

## На территории Новосибирской области продолжается акция «Учимся заботиться о здоровье»

*В рамках Года семьи в детских оздоровительных лагерях проходит цикл мероприятий —  
Дни здоровья «Цветок жизни».*



11 июня в детском оздоровительном лагере «Красная горка» состоялся второй праздник здоровья в июне.

В рамках него ребята из младших отрядов провели театрализованное представление о здоровом образе жизни под руководством специалистов Регионального центра медицинской профилактики и общественного здоровья. По итогам представления 60 юных участниковполнили свой багаж знаний о здоровье.

Цель мероприятия — вовлечение детей в процесс формирования здорового образа жизни с использованием игровых методов.

В июне День здоровья также пройдет 14.06.2024г. в ДСОЛЖД «Тимуровец» (Искитимский район, с. Морозово ул. Тимуровская, д.3).

Цикл мероприятий Дни здоровья «Цветок жизни» проходит в рамках акции «Учимся заботиться о здоровье» во исполнение регионального плана мероприятий, посвященного «Году семьи в Российской Федерации».